Информация по вопросам оказания жителям Тверской области
государственной социальной помощи на основе социального контракта

               На основании Постановления Правительства Тверской области от 15.10.2013 г. № 486-пп «Об утверждении Порядка назначения и оказания государственной социальной помощи на основе социального контракта в Тверской области» государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается проживающим на территории  Тверской области малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, а также гражданам, находящимся    в трудной жизненной ситуации, которые по не зависящим  от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Тверской области.


Порядок оказания ГСП на основе социального контракта

          Заявитель, обратившийся с заявлением об оказании государственной социальной помощи на основе социального контракта, предъявляет следующие документы:
          а) копия паспорта заявителя и всех членов его семьи или иной документ, удостоверяющий их личность, с одновременным предоставлением оригиналов (либо нотариально заверенные копии);
          б) справка о составе семьи, выданная должностным лицом, ответственным за регистрацию граждан по месту жительства, не ранее чем за 10 дней до даты подачи заявления;
           в) справки (документы), содержащие сведения об имуществе, находящемся у заявителя и членов его семьи на праве собственности (по договору аренды, безвозмездного пользования) (квартира, дом, автомобиль, гараж, земельный участок);
          г) справки (документы) о заработной плате, других доходах за три полных месяца, предшествующих дню обращения, каждого члена семьи (с места работы, службы, учебы, из органов занятости населения);
[bookmark: _GoBack]          д) подтверждающие получение среднего или высшего  профессионального образовании (при наличии);
          е) подтверждающие опыт работы в сельском хозяйстве или по направлению, выбранному для иной деятельности (при наличии);
          ж) подтверждающие наличие собственного подсобного хозяйства (при наличии);
           з) план развития личного подсобного хозяйства или иной деятельности (на 3-5 лет) (при наличии)
          е) план мероприятий в произвольной форме.

